

PENÍZE V KAPSE

Životní pojištění chrání vás i vaše blízké

Považujete životní pojištění za další zbytečný výdaj? V tom případě je nasnadě takový přístup přehodnotit. Pokud na vás totiž někdo finančně závisí – ať už jde o rodinu nebo splácení hypotéky – je dobré mít jistotu, že v případě nečekané události nebude muset nikdo z vašich blízkých bojovat o střechu nad hlavou.

Životní pojištění se sjednává pro případy neočekávané smrti, invalidity nebo závažných onemocnění.

V praxi to znamená, že pokud dojde k nejhoršímu, pojišťovna vyplatí pojistnou částku vašim blízkým. To jim následně může pokrýt například splátky hypotéky, které by jinak nebyli schopni v budoucnu uhradit.

Pojištění však není jen o krytí smrti. Pokud dojde k trvalé invaliditě nebo těžkému úrazu, může vám pojistné plnění pomoci s náklady na léčbu, rehabilitace či přestavbu bytu na bezbariérový.

Kdo by měl pojistit?

Neexistuje univerzální odpověď, ale obecně platí, že životní pojištění potřebuje každý, na jehož příjmu je někdo závislý. Typicky životel rodiny, který splácí hypotéku nebo financuje běžné výdaje domácnosti.

Životní pojištění také dává smysl pro osoby, které vykonávají rizikové povolání nebo u nichž by ztráta příjmu měla zásadní dopad na rodinný rozpočet.

Životní pojištění lze přizpůsobit vašim potřebám. Připojištění invalidity, trvalých následků úrazu nebo velmi vážných onemocnění

jsou základními stavebními kameny. Nabídka pojišťoven se však neustále rozšiřuje.

Například u pojišťovny Uniqa si můžete sjednat pojištění pro případ ztráty řídičského průkazu z důvodu zdravotních komplikací, což ocení zejména profesionální řidiči.

Pojištění online

Cena pojištění závisí na mnoha faktorech – věk, zdravotní stav, výše pojistné částky a počet připojištění. Čím více rizik pokrýváte, tím vyšší je pojistné.

Vždy je však důležité zvážit, jakou částku byste potřebovali na pokrytí výdajů v případě pojistné události a zda máte dostatečné finanční rezervy. Není nutné pojistit se na maximální částky, ale zároveň je dobré nebýt podpojištěn. Díky digitalizaci je sjednání životního pojištění jednodušší než kdy dřív. V dnešní době si můžete pojištění sjednat kompletně online z pohodlí domova. V několika krocích vyplníte své údaje, proberete možnosti a vyberete si produkt, který vám sedí.



Jiří Hluchý

Člověk mění, život mění

Životní pojištění je jedním z těch finančních produktů, na které lidé často myslí až ve chvíli, kdy je pozdě. Uzavřít ho včas může znamenat rozdíl mezi finanční jistotou a životní krizí. Zvažte proto, co je pro vás a vaši rodinu nejdůležitější, a udělejte krok směrem k finanční ochraně sebe i svých nejbližších. Životní pojištění není jen o ochraně příjmu, ale také o klidu. Pokud máte plán pro případ nečekaných situací, můžete se soustředit na to, co je pro vás skutečně důležité. ■ pr

Vydejte se s námi na cestu k novým milníkům s **Akčními modely Škoda Fabia a Škoda Scala 130 let a 130 let Premium.**

Pořídte si je nyní s atraktivní výbavou **již od 364 900 Kč**, díky které se vaše jízda stane ještě radostnější.

Pro více informací navštivte naši autorizovanou prodejnu, nebo nás kontaktujte online či telefonicky.

Váš autorizovaný prodejce vozů Škoda:

Auto - Poly spol. s r.o.
Novohospodská 148
261 01 Příbram
Tel.: 318 626 936
www.auto-poly.cz

AUTO-POLY

Škoda Fabia a Škoda Scala

Akční modely 130 let



se zvýhodněním až
91800 Kč

130
LET

Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ vozu
Škoda Fabia: 5,0–5,4 l/100 km, 113–123 g/km
Škoda Scala: 5,1–5,9 l/100 km, 116–133 g/km

ilustrativní fotografie